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на всіх стадіях розвитку, сперматогенез відбувався в повному обсязі і без 

утворення патологічних форм сперматозоїдів. 

Таким чином, введення настоянки імуномодулятора призводило до 

збільшення продукції тестостерона в яєчках опромінених електромагнітним 

полем щурів. В подальшому, планується  визначити рівень тестостерона в 

яєчках опромінених щурів. 

 

 

УДК 611.831:618.36-001.18-089.843 

Шепітько В. І., Данилів О. Д. 

РЕАКЦІЯ СТРУКТУРНИХ КОМПОНЕНТІВ ГАСЕРОВОГО ВУЗЛА ПРИ 

ПІДШКІРНІЙ ТРАНСПЛАНТАЦІЇ КРІОКОНСЕРВОВАНОЇ ПЛАЦЕНТИ 

ВДНЗ України «Українська медична стоматологічна академія», м. Полтава 

 

Незважаючи на те, що дослідженя регенерації нервів продовжується уже 

більше ста років, проблема повного відновлення функції нервових клітин, 

закінчень та волокон залишається невирішеною. 

Використання кріоконсервованої плаценти, як специфічного лікарського 

засобу при багатьох патологічних станах  організму є важливою та актуальною 

темою сучасної медицини. На підставі глибоких наукових досліджень був 

доведений позитивний вплив кріоконсервованої плаценти на перебіг запальних 

процесів. 

Метою роботи було дослідженняреакції структурних компонентів 

Гасерового вузла при трансплантаціїкріоконсервованої плаценти. 

Дослідження проведено на щурах лінії Вістар та застосовані загально-

гістологічні методи.  Становлено, що на 2-гу добу спостерігається щільніше 

розташування колагенових волокон. З боку сполучної тканини – збільшення 

кількості лімфоцитіву 2 рази,тканинних базофілів та макрофагіву 2,5 рази. З 

боку ГМЦР відмічаємо розширення артеріол на 13%, капілярів на 26% та на 

10% вену. На 7-му добу після трансплантації судини ГМЦР були розширені 



194 

 

максимально. Усі складові Гасерового вузла зберігали свою структурну 

організацію. На 14-ту добу спостерігалось поступове відновлення клітинного 

складу, зменшення числа лімфоцитів, тканинних базофілів та макрофагів. 

Відмічалось зменшення кровонаповнення судин, зменшення їх просвіту. На 21-

у добу гістоморфологічна структура Гасерового вузла була такою ж як і в групі 

інтактних тварин. 

Таким чином, трансплантація кріоконсервованої плаценти призводить до 

збільшення кровонаповнення судин ГМЦР Гасерового вузла та не викликає 

патологічних змін у структурних компонентах. 

 

 

УДК 611.36:618.36-001.18-089.843 
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Тканина печінки однією з перших реагує на введення різних екзогенних 

факторів. 

Кріоконсервована плацентарна тканина займає особливе місце, впливати 

на патологічні процеси, за рахунок наявності в ній різних біологічно активних 

речовин. 

Метою роботи було встановлення рекції макрофагоцитарної системи  

печінки при трансплантації кріоконсервованої плаценти. 

Дослідження було проведено на щурах лінії Вістар (50).  

Встановлено, що трансплантація кріоконсервованої плаценти в ранній 

термін спостереження (до 7-10 доби) викликає більш виражену відповідну 

реакцію паренхіми у вигляді збільшення кількості двуядерних клітин, а також 

виявляється стимулюючий ефект на стромальні і паренхіматозні елементи в 

печінці, що супроводжується посилення портальної гемодинаміки, 
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